

Швейцарский франк



Швейцарский франк – официальная валюта Швейцарии.

На лицевой стороне банкнот традиционно изображены портреты выдающихся швейцарских деятелей.

Лицевая сторона монет Швейцарии украшена изображением римской богини свободы Libertas. На обороте - только цифры, указывающие номинал.

Свою историю современный швейцарский франк ведет с 7 мая 1850 года.

Финансовая система страны традиционно считается весьма консервативной и основанной на здравом расчете, однако швейцарский франк не особенно популярен в качестве резервной валюты.

Сегодня швейцарский франк является официальной денежной единицей двух государств - Швейцарии и Лихтенштейна.